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ク リ ア 問 題 10月 ①
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１　次の計算をしなさい。
[image: image12.jpg]


　
(1) －７２　　
(2) ３６÷（－１３＋４）　
(3) １８－１２÷(－３)
２　次の方程式を解きなさい。

（1）３ x －２( x －１)＝８

（2）
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３　ともなって変わる x ，yの関係を表にしたら，次のようになった。
このときの x，yの関係を式に表わしなさい。
	x
	… 　－４ 　－３ 　－２ 　－１ 　０ 　１ 　２ 　３ 　４ 　…

	y
	… 　－12 　－９ 　－６ 　－３ 　０ 　３ 　６ 　９ 　12 　…



　
４　次の図形の色を付けた部分の面積を求めなさい。
　　　（円周率は3.14を使います）
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（参考）過去の調査における正答率
	問題番号
	学年
	正　答
	調査の名称（実施学年）
	正答率(%)

	１

	(1)
	中１
	－４９
	平成20年度長野県学力実態調査（中２年）
	64.2

	
	(2)
	中１
	－４
	
	――

	
	(3)
	中１
	２２
	平成20年度長野県学力実態調査（中２年）
	71.2

	２
	(1)
	中１
	６
	
	――

	
	(2)
	中１
	－１４
	平成21年度全国学力・学習状況調査
	53.5

	３
	
	中１
	y＝３x
	平成20年度長野県学力実態調査（中２年）
	64.4

	４
	
	小６
	36.48
	
	――


（参考）解答類型及び過去の調査における反応率
◎ … 解答として求める条件をすべて満たしている正答
○ … 設問の趣旨に即し必要な条件を満たしている正答
	問題番号
	解　答　類　型
	反応率(%)
	自校の反応率
	正答

	１
	(1)
	・－49　と解答しているもの
	64.2
	
	◎

	
	
	・49　と解答しているもの
	24.4
	
	

	
	
	・－14　と解答しているもの
	4.8
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	1.7
	
	

	
	
	・無解答
	0.7
	
	

	
	(2)
	・－４　と解答しているもの
	――
	
	◎

	
	
	・４　と解答しているもの
	――
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	――
	
	

	
	
	・無解答
	――
	
	

	
	(3)
	・22　と解答しているもの
	71.2
	
	◎

	
	
	・14　と解答しているもの
	10.2
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	17.9
	
	

	
	
	・無解答
	1.7
	
	

	２
	(1)
	・６　と解答しているもの
	――
	
	◎

	
	
	・10　と解答しているもの
	――
	
	

	
	(2)
	・－14　と解答しているもの
	53.5
	
	◎

	
	
	・14　と解答しているもの
	4.1
	
	

	
	
	・
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または
[image: image5.wmf]2

7

-

　と解答しているもの
	9.8
	
	

	
	
	・７または－7　と解答しているもの
	3.9
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	14.2
	
	

	
	
	・無解答
	14.5
	
	

	３
	
	・y＝３x，または
[image: image6.wmf]3

y
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　と解答しているもの
	64.4
	
	◎

	
	
	・y＝３×xまたはx＝ y÷３　と解答しているもの
	1.0
	
	○

	
	
	・
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または
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　と解答しているもの
	5.4
	
	

	
	
	・y＝ a x　と解答しているもの
	2.2
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	17.1
	
	

	
	
	・無解答
	9.9
	
	

	４
	
	・36.48　と解答しているもの
	――
	
	◎

	
	
	・上記以外の解答
	――
	
	

	
	
	・無解答
	――
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解説シート





１年 数学





Ｃlear





（　　　月　　　日）
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(1) －７２＝－1×(7×7)


(2)　３６÷(－9)


(3)　１８－(－4)





(1) ３x－２x＋１＝８


(2)　� EMBED Equation.3  ��� 


の両辺に４をかけます。


� EMBED Equation.3  ���





(1)�
x ＝　６　　　　�
�
(2)�
x ＝　－１４　�
�






対応するxの値とyの値の関係が(表での上下の数同士)、


一定の数a のとき、このときの x，yの関係を式に表わすと、


y＝a x　となります。
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８cm
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36.48　㎝２�
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(半径４㎝の円の４分の１)－(底辺４㎝×高さ４㎝÷２)の部分が、


上の図の色のついた「ブーメラン」になるので、これを８倍します。
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